



Předmět práce je návrh budovy radnice pro městskou část Praha 10 - Vršovice na Kubánském náměstí. V současné době je náměstí převážně plochou městské zeleně, již obklopuje okolní městská zástavba. Konceptem návrhu je umístění radniční budovy, která respektuje hlavní směry zástavby, vytváří jasny a zřetelný bod, který na sebe dokáže vázat městské díje a současně dokáže uspokojit potřeby obyvatel při styku s veřejnou správou ve 21. století.

V místě, kde se dnes nachází Kubánské náměstí býval v minulosti bezjmenný prostor. Oživení zdejším poměru přinesla až tramvajová dráha. Tramvaje spojily Vršovice a městskou část Strašnice. Provoz na této trati začal 6. 1. 1935 a významně zkrátil cestu mezi Vršovicemi a Strašnicemi. Z dřívějších 25 minut dnes cesta trvá pouhých 10 minut. V roce 1961 byl prostor dnešního náměstí pojmenován jako náměstí Kubánské revoluce. Po politických změnách došlo ke změně názvu a od roku 1991 je náměstí známo pod názvem Kubánské náměstí. Okolí je zastavěno řadovými domy seskupenými do městských bloků. Na náměstí se nachází dětské hřiště a městská zeleň. Náměstí má nevyužitý potenciál lokálního centra a možnosti různorodých aktivit, které v tomto místě chybí.

Objekt radnice se nachází na pozemku ve východní části Kubánského náměstí, která je dnes volná a pouze řídko využívána. Umístění objektu je vzhledem k jeho účelu strategicky vybráno v těžišti tohoto prostoru. Budova radnice je orientována ve směru prodloužené pohledové osy Nulce-Vršovice, což přispívá k jejímu významu, viditelnosti a srozumitelnému chápání prostoru. Tvar objektu byl navržen s ohledem na tvar pozemku a okolní zástavbu, čímž se harmonicky začlení do okolního prostředí. V rámci parku, který tvoří nedílnou součást náměstí, jsou zachovány stávající principy péče o komunikaci, což přispívá k příjemné atmosféře, uživatelskému komfortu a zachování soudržné měřky místních obyvatel. Současně je také možné park využívat jako potybový prostor navazující na atrium nově navrženého objektu.

